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В США адвокати подали до суду документи,
підроблені ШІ - суддя закрив справу та
покарав юристів
В США два адвокати використали штучний інтелект, щоб створити
документи для суду, ШІ помістив туди вигадані дані, через що обох
юристів покарали, а справу закрили

Антон Корж
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В США в одному з судів федеральна суддя припинила судову справу
та застосувала покарання до адвокатів обох сторін через штучний
інтелект. Юристи використали ШІ, щоб підготувати процесуальні
документи. При цьому вони не перевірили їх належним чином, а ШІ
напхав туди вигаданих даних.

Про це пише 404Media. Зазначається, що ситуація сталася в штаті
Місісіпі, де адвокат Том Візерс вимагав від міста Абердин
виплатити йому низку гонорарів за юридичні послуги. Проте судовий
процес завершився після перевірки документів, які подали обидві
сторони.

Адвокати Візерса, як виявилося, використали ШІ для пошуку
інформації та підготовки документів. Вони визнали, що не
перевірили достовірність згенерованих матеріалів. Смішно, але
аналогічна проблема виявилася в документах, які подали
представники міста Абердин.

"Ця справа представляє для суду незвичну ситуацію - адвокати
обох сторін вчинили схожі дії, які потребують санкцій", -
прокоментувала ситуацію федеральний суддя Шаріон Ейкок.

У підсумку суд тимчасово припинив розгляд справи. Усіх чотирьох
адвокатів від неї відсторонили, двоє з них отримали дворічну
заборону брати участь у справах суду в Місісіпі. Також усіх
причетних до ШІ-генерації судових документів оштрафували на суму
від 1000 до 3500 доларів.

Трамп та його невгамовний ШІ

Зазначимо, що ШІ активно використовує навіть Білий дім. Так,
президент США Дональд Трамп влаштував масштабний флешмоб у
власній соціальній мережі. Він знову розмістив серію згенерованих
штучним інтелектом зображень, де постав командиром уявної
космічної станції, яка веде уявну війну серед зірок. На іншій
світлині він зображений з полоненим прибульцем.

До цього Трамп розмістив у власній соціальній мережі Truth Social
зображення, створене за допомогою штучного інтелекту. На фото він
був представлений у ролі Ісуса Христа. Це сталося на тлі
загострення його публічної суперечки з Папою Римським. Втім,
після масштабного скандалу Трамп зображення прибрав.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Китай розробляє ШІ для виявлення потенційних ворогів режиму —
NYT

 ГУР використовує ШІ Palantir для ударів по тилу РФ - CNN
показав роботу секретного підрозділу

 КНДР випробувала ракети та снаряди з ШІ-наведенням для удару
по Сеулу, - Reuters
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